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WELCOME TO THE LA STRADA WORLD

Do you know the feeling to leave home and reach new goals? The pleasure that all belonbaﬂ been stored
properly? The loved ones are relaxed around you and your foot is on the gas pedal? We from la strada live this
feeling of freedom and build the vehicles for this life. Sitting in the cabin of these vans you will re-discover
the world. There are so many beautiful places to visit and so many ways to find out. While the stressed drivers of
overloaded cars overtake you on the road, you will enjoy the journey relaxed. The road is your target
and the vacation started when boarding in.

BIENVENUE DANS LE MONDE LA STRADA

Connaissez-vous la sensation du voyage, de la découverte vers de nouvelles destinations ? La satisfaction d’avoir pu
tout emporter et tout caser ? La joie d’avoir vos proches relaxés autour de vous et le pied sur la pédale de gaz ?
Nous chez la strada vivons cette sensation de liberté et construisons les véhicules adéquats. De la cabine de nos

véhicules, vous découvrirez le monde de fagon nouvelle. Il existe tellement de lieux a découvrir et de routes a
parcourir. Et alors que des voitures breaks remplies jusqu’au dessous du toit vous dépassent stressées, vous vivez
votre voyage avec sérénité. Parce que le voyage est le"but et les vacances debutent en montant a bord.
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THE LA STRADA QUALITY
COMES FROM A LONG EX-
PERIENCE AND THE WISH

TO ALWAYS INNOVATE.

The la strada van conversions do

not only distinguish themselves
through intelligent use of space and
attractive design. The experience

of more than 25 years can be found
in our cars as well as the passion for
the detail. The quality and durability
of each single part gets checked
before it is built in. Of course we

only use high quality materials and
mount them in meticulous hand made
work. Many members of our team are
Motorhome users themselves and
know exactly what is important.
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1. PLATZ

IN DER KATEGORIE

KOMPAKTE CAMPER

LA QUALITE LA STRADA
VIENT D'UNE LONGUE EX-
PERIENCE ET D’UNE ENVIE

CONTINUE D’INNOVER.

Les fourgons aménagés de la strada ne
se différencient pas uniquement par
I'exploitation intelligente de I'espace
disponible et par le design attirant.
Plus de vingt-cinq ans d’expérience

se retrouvent dans nos vans ainsi
que notre passion du détail. Chaque
élément est testé sur qualité et
durabilité avant méme d’étre monté.
Bien entendu seuls les produits de
qualité toute premiére sont utilisés et
montés a la main de facon méticuleuse.
La plupart de nos collaborateurs sont
eux-mémes camping-caristes qui
savent trés bien ce qui importe.
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LA STRADA STAAT GARANT
VOOR JARENLANGE
ERVARING, INNOVATIE EN
ONTWIKKELING.

Kwaliteit, een stijlvol ontwerp

en efficiént ruimtegebruik zijn
kenmerkend voor de kampeerauto’s
van la strada. Al 25 jaar produceert
het Duitse merk compacte
kampeerauto’s met liefde voor detail.
Elk onderdeel wordt voor inbouw
getest op kwaliteit en duurzaamheid.
Uiteraard worden alleen materialen
gebruikt van hoge kwaliteit, die met
de hand gemonteerd worden. Veel van
onze gekwalificeerde medewerkers
zijn zelf camperaars, die precies
weten wat er nodig is om te kunnen
genieten van een kampeerauto.
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SONDERPREIS
CAMPERVANS

1. PLATZ
IN DER KATEGORIE HOHE
QUALITAT SICHERHEITS-

CAMPERVANS STANDARDS

GESAMTSIEGER
CAMPERVANS
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Our vehicles are European wide
homologated and a selected Dealer
network stays always at your service.
Our partners are trained;

they know their business and

have our confidence.

To fulfil the dreams of our customers
is one of our most important

duties. Try it! Test the “Kénig Kunde
Award 2013 and 2014” winner in the
categories “quality”, “service” and the
“Overall winner” - la strada.

You will be enchanted!

The development of clever news

to make your travel more comfortable
is one of the first priorities at

la strada. For example our mattresses
with their punctual elasticity and

the covers made of cleanable and
therefore hygienic material will offer
you a perfect support while resting.
An exact finished car body, generous
storage rooms and an intelligent
technique demonstrate the high
standard of our manufactory.
Make yourself an idea of our
Products and visit your

local la strada Dealer!

Nos véhicules sont homologués en
Europe toute entiére et un réseau
sélectionné de distributeurs est a
votre service. Nos partenaires sont
entrainés, ils connaissent leur métier
et ont notre entiere confiance.

Une des priorités les plus importantes
est le développement de nouvelles
caractéristiques raffinées qui rendent
le voyage pour vous encore plus
agréable. Réaliser les réves de notre
clientele est notre devoir préféré !
Essayez donc pour voir ! Testez le
vainqueur du prix « Kénig Kunde 2013
et 2014 », dans les catégories « qualité »,
« service » et le « Vainqueur final »

- la strada.

Le développement de nouveautés
raffinées pour vous rendre le voyage
encore plus agréable, jouit d’'une
priorité premiére chez la strada.
Ainsi, nos matelas a élasticité
ponctuelle et les housses en matiére
lavable et donc trés hygiénique
offrent un support idéal pour vos
heures de repos.

Une carrosserie a finition exacte,
des rangements généreux et une
technique intelligente font preuve du
haut standard de notre manufacture.
Faites-vous une idée du produit
et visitez votre concessionnaire
la strada !

Onze kampeerauto‘s worden
gebouwd op automerken met

een dealernetwerk verspreid

in heel Europa. Samen met de
handelspartners van la strada

geeft dit een vertrouwd gevoel.

Test de winnaar van ,Kénig Kunde
Award 2013 en 2014 in de categorie
kwaliteit, service en als merk la
strada, u zult enthousiast zijn.

La strada - De grote winnaar uit de
Konig Kunde Awards 2013 en 2014.
La strada streeft naar de hoogste
kwaliteit en staat voor nieuwe
ontwikkelingen. De geavanceerde
functies maken het reizen
comfortabel. Denkt u eens aan onze
matrassen die het lichaam in elke
positie perfect ondersteunen. Het
unieke matras is gemakkelijk schoon
te houden en uiterst hygiénisch.
Het nieuwe ‘zitconcept’ van la strada
geeft elke reis maximaal comfort

en functionaliteit. Het robuuste en
ergonomische design met doordachte
en stijlvolle materialen.

De carrosserie, royale opbergruimte
en doordachte techniek behoren tot
de hoge kwaliteit van la strada.

Om een complete indruk te krijgen
kunt u een bezoek brengen aan

uw la strada dealer.




TO DRIVE
ANYWHERE

You want to be able to drive
almost anywhere with your van?
The 4x4 conversion based on a
la strada AVANTI for example:

- drive chain with two transfer
boxes and an offset longitudinal
transmission

- 4x4 transmission with automatic
torque transfer by hydraulic
coupler

- optional: a 100 % rear differential
or a rear limited slip differential

- total weight of the equipment
150 kg

- ground clearance: 15 mm / front
and 23 mm / rear

Do not hesitate to contact your
local Dealer any time in order
to get more information on the
four-wheel-drive models.

POUR VOUS RENDRE
PARTOUT

Envie de pouvoir passer partout ?
La transformation d’un 4x4 sur base
d’un la strada AVANTI par exemple :

- Chaine cinématique a deux
boites de transfert et transmission
longitudinale déportée

- transmission 4x4 avec transfert
de couple automatique par
viscocoupleur

- en option soit la vraie boite
différentielle arriére ou un
différentiel arriére a glissement
limité

- poids de I'équipement :
environ 150 kg

- garde au sol élevée de 15 mm
a l'avant et de 23 mm a l'arriére

N’hésitez pas a contacter votre
concessionnaire la strada
pour recevoir de plus amples

renseignements sur nos modeles 4x4.

VOOR DE LIEFHEBBER
VAN ELK TERREIN

Bent u geinteresseerd geraakt in
vierwielaandrijving?

Kijk dan bij de opties van de

la strada AVANTI.

- Aandrijving door een centrale
as en verdeeld door twee
differentieels

- Automatische 4x4 Visco-koppeling

- Optie: 100 % Sperdifferentieel
achter of een differentieel
met slipkoppeling

- Gewicht van de uitrusting
ca. 150 kg

- Verhoging van de bodemvrijheid
15 mm voor en 23 mm achter

Als u geinteresseerd bent in een
vierwiel aangedreven voertuig kunt
u contact opnemen met la strada
of informeren bij uw dealer.
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AVANTI L

THE CLASSIC ONE
ON 5,99 M

The perfect place to relax!

The generous dimensions of the
AVANTI L offer enough room for the
mobile life. The curtain separates the
living space from the sleeping area
for more privacy.

An AES refrigerator with 80 litres
capacity offers more space to keep
all aliments fresh and tasty.

All inclusive and easy to keep clean:
the bathroom of the AVANTI L
convinces through its

outstanding details.

LE CLASSIQUE
SUR 5,99 M

Voici un endroit idéal pour se relaxer !
Les dimensions généreuses de
I’AVANTI L offrent beaucoup de place
pour vivre. Le rideau sépare la partie
living de la partie arriére pour plus
d’intimité.

Un réfrigérateur AES d’une capacité
de 80 litres offre plus de place pour
garder les aliments au frais.
Compléte et facile a laver: la salle
de bains de 'AVANTI L séduit par ses
détails judicieux !

DE KLASSIEKER
0P 599 M

Lekker ontspannen. In de royale
leefruimte van de AVANTI L vindt
u alles wat u nodig heeft.

De AES koelkast (80 Itr) biedt veel
ruimte en houdt uw producten
langer vers.

Van alle gemakken voorzien en
eenvoudig schoon te houden.

De douche- en toiletruimte van de
AVANTI L geeft een ruime indruk door
zijn praktische opbergruimte.

1 . e &
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AVANTI XL

UNIQUE DUE TO ITS
DOUBLE FLOOR

Space for big dreams. In the big
double bed you can perfectly relax for
the next stage of your trip.
Everything has its place under the
double bed. The XXL drawer can be
easily loaded with up to 50 kg and
offers maximum storage space.

The small but perfectly formed
bathroom is well appointed. A space
saving feature includes mounting the
washbasin in the right hand corner.

UNIQUE DE PAR SON
DOUBLE PLANCHER

Espace pour les grands réves.

Le grand lit double vous offre la

possibilité de vous reposer pour

I'étape suivante de votre voyage.
C'est sous le lit double ou tout a sa
place. Le tiroir XXL peut étre chargé

facilement avec un poids allant
jusqu‘a 50 kg et offre un espace de

rangement maximal.

Salle d’eau : Généreuse salle d’eau
dans peu d’espace ! Le lavabo se
situe dans le coin droit afin de ne pas
prendre trop de place.

EXCLUSIEF DOOR DE PRAK-
TISCHE DUBBELE BODEM

Heerlijk wegdromen. In het grote
tweepersoonsbed staat u uitgerust
op voor de volgende reis.

Onder het tweepersoons bed is veel
bergruimte. De XXL-schuiflade biedt
veel ruimte en kan probleemloos
tot 50 kg worden belast.

Een grote badkamer op een klein
oppervlak door een praktische
inrichting met hoekwasbak.

In de opbergkast boven het
keramische toilet is voldoende
ruimte voor toiletartikelen.

g T
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Elegance and functionality to meet
the highest demands: Thanks to three
hotplates and a spacious worktop,
cooking onboard the AVANTI XL

is great fun.

Ergonomics and comfort for pleasant
rests. Make yourself comfortable on
the new seats, enjoy the view and
relax with a cup of coffee.

Elégance et fonctionnalité pour les
plus hautes exigences : Les trois feux
et le grand plan de travail facilitent
la cuisson dans I'’AVANTI XL.
Ergonomie et confort pour les pauses
agréables. Prenez place sur les
nouveaux sieges, admirez la vue et
détendez-vous avec une tasse
de café.

Elegant en functioneel met de beste
kwaliteit: Het is een plezier om

te koken in de AVANTI XL met de
drie vlams kookplaat en het ruime
werkblad.

Ergonomie en comfort voor een
heerlijke rustpauze. Neem plaats

op de nieuwe zitbank, geniet van
het uitzicht en ontspan met

een kopje koffie.



AVANTI H

FOR THE REAR
SEATING GROUP FANS

Just turn the handle and the lifted
bed will easily come down and
welcome you and your sweet dreams!
The generous living space and

the smart details invite you to sit
together and just enjoy.

It is a game to convert the living
space into a sleeping room with
two cosy beds.

POUR LES ADHERENTS DE
LA DINETTE ARRIERE

Il suffit de tourner la manivelle
pour faire descendre le lit pavillon
et inviter vos enfants a s’endormir

aisément.

La dinette généreuse et ses détails
raffinés vous invitent a passer des
moments conviviaux.

Cest un vrai jeu d’enfant de
transformer la dinette en chambre
a coucher avec deux lits simples
commodes.

VOOR DE LIEFHEBBERS VAN
VEEL RUIMTE EN UITZICHT

Door een simpele draaibeweging zakt
het bed uit het dak, hier kunnen
kinderen heerlijk slapen.

Het grote woonoppervlak met zijn
verrassende detailoplossingen zorgt
voor een gezellig samenzijn.
Eenvoudig verandert u het
woongedeelte in een royale
slaapkamer met twee

comfortabele bedden.

= |
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AVANTI C

UNIQUE DUE TO ITS
DOUBLE FLOOR AND
LARGE REAR BED

The name says it all, C for comfort,
no efforts have been spared to make
your trip as comfortable and stress-

free as possible.

The considerably enlarged rear bed

invites you to spend time in it!
Either to prolong your rest, to watch
a movie or to read a book when

it is raining outside.

An additional benefit in the AVANTI C
is the separated shower that does not
only help to keep organization but
also facilitates the personal hygiene.
The clever concept of the kitchen
offers three cooking hobs and many
other smart details. Perfect for
cooking while travelling!

UNIQUE DE PAR SON
DOUBLE PLANCHER ET SON
GRAND LIT ARRIERE

Le nom veut tout dire, C pour confort,
aucune peine n’a été comptée pour
rendre votre voyage en AVANTI C
le plus confortable et aisé possible.
Le lit fixe nettement agrandi vous
invite a y passer du temps !

Que ce soit pour profiter du repos
ou pour y regarder un film, ou lire un
livre par temps de pluie.

Une autre plus-value dans I'AVANTI C
est la douche séparée qui non
seulement simplifie la maintenance
d‘ordre mais facilite également la
toilette quotidienne.

Le concept intelligent de la cuisine
offre trois feux de cuisson et de
nombreux détails astucieux.
Idéal pour cuisiner en voyage !

—— Length / Longeur / Lengte 6,36 m ——

UNIEK MET DUBBELE
BODEM EN ROYAAL
DWARS BED

In de AVANTI C vindt u alle comfort
voor een ontspannen vakantie.
Het extra grote bed nodigt uit om
de rustpauzes te verlengen en bij
een regenachtige dag de tijd door
te brengen met een film of een
goed boek.

Een absolute noviteit in deze
AVANTI C is de afsluitbare
douchecabine. Makkelijk schoon
te houden en de ideale ruimte
voor uiterlijke verzorging.

De goed doordachte keuken biedt
naast de drie vlams kookplaat veel
praktische detailoplossingen.
Ideaal voor koken onderweg.
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AVANTI EB

EXTRAORDINARY WITH ITS EXTRAORDINAIRE AVEC UNIEK DOOR ZIJN ENKELE
TWO SINGLE BEDS AND SES LITS JUMEAUX ET SON BEDDEN EN DUBBELE
ITS DOUBLE FLOOR DOUBLE PLANCHER BODEM

Luxury on four wheels!

The AVANTI EB impresses with many
good looking details. Here with the
beautiful Silverline interior.

The innovation of the AVANTI EB:
two high quality single beds which
can easily be changed into one
generous double bed.

Thanks to many clever solutions

the AVANTI EB is a real genius!

For example the television that can
be turned to the seating group or
the sleeping bed.

You will also find the purity and use
of best materials in the bathroom.
Technically speaking just perfect,

as usual at la strada!

Le luxe sur quatre roues !
LAVANTI EB impressionne avec ses
nombreux détails raffinés.

Ici, le bel intérieur Silverline.
Linnovation de 'AVANTI EB : les lits
jumeaux, aux couchages de qualité
premiére qui se transforment
aisément en un grand lit double.
Grace a de nombreuses astuces,
cet AVANTI est génial ! Un exemple :
le téléviseur peut étre orienté vers la
dinette ou vers le couchage.
Vous retrouverez également la
pureté et la qualité des matériaux
dans la salle de bains, techniquement
parfaite, une habitude chez la strada !

Wooncomfort op vier wielen:

De AVANTI EB onderscheidt zich

door veel luxe designdetails.

Hier te zien met het sportieve en
elegante Silverline interieur.

De innovatie van de AVANTI EB:

De afzonderlijke enkele bedden zijn

in een handomdraai om te vormen
tot een ruim bed en bieden optimaal
slaapcomfort.

Dankzij praktische inbouwoplossingen
is deze AVANTI een klein ruimtewonder.
De TV laat zich naar het slaap -

of woongedeelte draaien. In de
douche- en toiletruime vindt u

solide en degelijke materialen.
Perfekt afgewerkt zoals u van

la strada gewend bent.
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AVANTI F™*

COMPACT AND HUGE AT
THE SAME TIME!

The layout of the youngest member
of the AVANTI offers - thanks to
numerous clever storage spaces -
plenty of room to (grand-) parents as
well as to children. The tow-away bed
above the driver cabin can easily be
pulled down and features a generous
sleeping surface for two persons;
with direct view on to the stars!
Bright, friendly and handy: a smart
use of the restricted interior makes
the compact bathroom large enough
to store all your personal goods.

The superstructure is not only very
comfortable but also amazes through
its numerous storage compartments.
The kitchen with a 3-hob device and
a refrigerator with AES function will
help you get all passengers well-set!

COMPACT ET GEANT EN
MEME TEMPS !

Le plus jeune membre de la famille
des AVANTI offre assez de place aux
(grands-) parents et aux enfants,
grace a de nombreux détails astucieux.
Le lit au-dessus de la cabine peut étre
aisément rabaissé et propose une
surface confortable pour deux ;
avec vue sur les étoiles comprise !
Claire, conviviale et pratique : la salle
de bains compacte est hébergée
intelligemment dans le véhicule et
réserve suffisamment de place de
rangement pour vos ustensiles
de toilette.

La cellule ne se présente pas
seulement trés confortable, mais
éblouit par ses nombreux rangements
intégrés. La cuisine avec un réchaud
a trois feux et le réfrigérateur a
fonction AES, vous aideront a rassasier
les grands et petits passagers!

7 . T
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Length / Longeur / Lengte 6,36 m——

COMPACT EN
TOCH RUIM!

Het jongste model in de AVANTI
Familie biedt dankzij veel
geraffineerde detailoplossingen
vakantievrijheid voor ouders of
(groot-) ouders met kinderen.

Het bed boven in de cabine laat zich
eenvoudig zakken en zorgt voor een
comfortabele slaapplaats voor twee
personen, inclusief een uitzicht op
de sterrenhemel.

Licht, vriendelijk en praktisch

door de compacte indeling heeft u
een complete badkamer met alle
voorzieningen en nuttige bergruimte.
Het interieur valt niet alleen op door
zijn comfortabele uitstraling maar
biedt ook veel bergruimte.

De keuken met de drie vlams
kookplaat en moderne AES-koelkast
zorgen voor veel kookplezier.
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SPORTIVE AND COMPACT

The REGENT S and its chic interior
show the high degree of fineness
and the love put in details when
developing this layout.

Elegant and extremely convenient:
the bathroom is spacious through its
two swing doors. An optional window
can be ordered for even more daylight
and fresh air!

Another subtlety from la strada:

the opaque curtain which is stored
in a small locker can be pulled out

to separate the living space from
the sleeping and bathroom part of
the van for more privacy.

The rear double bed is variable and
allows the transportation of bulky
goods. The bed features the froli
support system with a premium
mattress and a large removable
drawer underneath for more

storage space.

REGENT S

SPORTIF ET COMPACT

Le REGENT S et son intérieur chic
démontrent la finesse, la subtilité et
I'amour particulier pour le détail avec

lesquels ce modele a été concu.
La salle de bains se présente de facon
élégante et trés pratique, de plus les
deux portes paliéres rendent la salle
d’eau plus spacieuse. Une fenétre en
option donne encore plus de lumiére
et d’air frais !
Et encore une astuce la strada :
un rideau opaque de séparation qui se
range complétement dans une petite
armoire a I'avant de la salle de bains
et qui peut étre tiré entre la dinette
et la partie arriere du véhicule pour
plus d’intimité.

Le lit arriere est variable et permet le
transport d’objets encombrants.
Sous le double lit avec son systéme de
support froli et son matelas confort se
trouve un grand tiroir amovible pour
encore plus de rangement.

Length / Longeur / Lengte 593 m —

SPORTIEF EN COMPACT

Perfect doordacht en met liefde
voor detail handmatig omgebouwd.
U kunt zich overal laten zien met
een REGENT S.

Chique en uiterst praktisch is de
douche- en toiletruimte, die door de
beide deuren nog ruimer wordt.
Meer ventilatie en lichtinval krijgt
u door een extra raam (optie).

Het slaap- en woongedeelde kunt
u afschermen met een gordijn die
compleet verborgen kan worden.
Zo creéert u een gescheiden
slaapgedeelte.

Onder het tweepersoonsbed met
koudschuim matras en Froli bed
systeem is een grote, uitneembare
schuifkast met veel bergruimte.
Hierdoor is de REGENT S ook ideaal
voor andere doeleinden.



REGENT L

THE NOBLE TRAVELLER LE VOYAGEUR NOBLE EEN EXCLUSIEVE
KAMPEERAUTO
Best materials and excellent Les matériaux premiers et la finition Prima materialen en uitstekende
workmanship belong to the excellente font partie du REGENT L kwaliteit behoren tot de REGENT L,
REGENT L as well as light bringing tout comme la clarté intérieure et de grote ramen zorgen voor veel
panorama windows. la vue panoramique. lichtinval.
Mobile living on high level: Une vie mobile au plus haut niveau : Relaxen wanneer je wilt in je
the elegant cabin seats can be turned les sieges passagers se laissent eigen vertrouwde omgeving.
and impress through stylish design. tourner dans le REGENT L De draaibare cockpitstoelen van
This kitchen really deserves its name! également et impressionnent par de REGENT L hebben een perfect
Perfectly integrated it offers a lot of leur design supérieur. zitcomfort en een chique uitstraling.
space for the preparation Cette cuisine a bien mérité son nom ! In de stijlvolle en geintegreerde
of wonderful meals. Intégrée de facon parfaite elle offre keuken kunt u zich uitleven in het
beaucoup de place pour la préparation bereiden van heerlijke culinaire
culinaire de haut niveau. lekkernijen.

—— Length / Longeur / Lengte 593 m ——




Also the bathroom awaits you

with elegant design and gracious
materials. It may be smaller than at
home but certainly as nice looking!
Not everybody can show off with this:
a separated, large shower!

The generous tow-away bed gets
lifted up and down easily and
guarantees a restful sleep and
100% relaxation.

Perfection found in each detail:
handy drawers and cupboards.

Aussi la salle de bains vous accueille
avec son design élégant et ses
matériaux nobles. Peut-étre un peu
plus petite qu’a la maison mais tout
aussi jolie !

Voici une chose que vraiment tout le
monde n’a pas : une grande douche
séparée.

Le grand lit pavillon monté sous le
toit rehaussé se descend aisément et
garantit un sommeil relaxant, calme
et repos a I'état pur...

La perfection du détail se retrouve
également dans les tiroirs et armoires
pratiques.

o

Het toilet valt op door zijn luxe
uitstraling en materialen. Het is
misschien wat kleiner als thuis maar
zeker comfortabel.

Een ruim bed onder het dak laat zich
eenvoudig naar beneden zakken en
garandeert een goede nachtrust.
Fijne afwerking en details vindt

men terug in de meubels en
apothekerskast.

Geweldig zo’'n royale en aparte
doucheruimte.
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DE LUXE CAMPER VOOR PRACHTIGE RONDREIZEN

De kwaliteit van de la strada NOVA is niet te evenaren. Als grote broer van de REGENT is ook de NOVA
uitgevoerd op het chassis van de Mercedes Sprinter met een krachtige en duurzame motor.
chter de NOVA gaat nog een stap verder op het gebied van comfort, door zijn-ruime afmetingen,
ueuze interieurinrichting en royale ruimtes die een mobiel leven van luxe mogelijk maken.
De u1tebrg|de Monocoque constructle maakt de NOVA zeer duurzaam en weersbestendlg De superleure kwaliteit

"l




NOBLE AND TIMELESS

Club atmosphere with panoramic view:
the dignified living space of the
NOVA M shows its highest pretension
up to each detail.

First class travelling: high quality
furniture surfaces, smooth leather
and elegant wall covers for pure
luxurious atmosphere.

The timeless beautiful interior design
sets new criterions in functional
design and quality.

Drawers and cupboards integrated
with love and intelligence make
tidying up very easy.

NOBLE ET INTEMPOREL

Atmosphere de club avec vue
panoramique : I'espace salon du NOVA M
montre sa prétention jusque dans la
plus petite couture.

Voyager premiere classe : boiserie
élégante, cuir souple et tapisserie
noble, une atmosphére de luxe pur.
Lameublement intérieur est classique
et établit de nouveaux critéres coté
design fonctionnel et qualité.

Des tiroirs et armoires intégrés
intelligemment et avec charme font
du rangement en jeu d’enfant.

. .- I
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Length / Longeur / Lengte 6,36 m ——

MOOI EN TIJDLOOS

Geniet van een panorama uitzicht
door de grote ramen. De NOVA M
heeft een modieus doordacht
interieur van superieure kwaliteit.
Comfortabel reizen: het lederen
interieur in combinatie met de
elegante wandbekleding en houtdecor
geven het geheel een luxe uitstraling
Een prachtig tijdloos interieur,
functioneel design en de hoogste
kwaliteit.

Met de ruime, geintegreerde
schuifladen en kasten wordt het
indelen van de camper een belevenis.



If you sleep well, you enjoy your
holiday more. The very large double
bed is easy to access and invites you
to relaxing moments.

All fits together in the NOVA M.

The elegant design makes it

difficult to step out the van and
guarantees the interested stare

of your neighbours.

The kitchen has it all and is perfectly
integrated in the interior of the van.
No, this is no hotel bathroom.

The NOVA M really features such a
large bath with wood furniture,

fibre glass washing basin and

nice water tabs.

Qui dort profondément, profite plus
de ses vacances. Uénorme lit double
est accessible aisément et n’invite
pas seulement au repos.

Dans le NOVA M tout convient bien.
Le beau design intérieur vous donnera
envie de rester dans votre camping-
car et attirera le regard intéressé de
vos voisins de camping.

La cuisine répond a tous vos souhaits
également et s’incorpore de facon
harmonieuse a I'habitacle.

Non, il ne s’agit pas d’une salle de
bains comme a I'hotel mais celle du
NOVA M se fait remarquer par ses
dimensions et son confort.

La boiserie, I'évier en fibre de verre
et les armatures, tout est de qualité
premiére.

Goed uitgerust geniet u meer van uw
vakantie. Het ruime tweepersoonsbed
is in een handomdraai gereed.
Overdag kunt u rusten en gebruik
maken van het woongedeelte.

De NOVA M is uitgerust met een
ruime en luxe badkamer met GFK-
wastafel en prachtige accessoires.

U krijgt gegarandeerd vragen van uw
buren als u onderweg bent met de
NOVA M en zijn exclusieve interieur.
De keuken laat niets te wensen over
en sluit perfect aan bij de rest van
het interieur.
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SPACE WONDER
FOR TWO

The cosy seating space of the NOVA L
invites all passengers to sit and talk
for hours. The premium cabin seats
and the high quality benches are
made to feel very comfortable.
Another intelligent ingredient:

after cooking you can easily push
back into place the extra working
space under the double bed.

The generous bathroom with its
shower and good looking washing
basin gives the impression of a
refreshing oasis.

ESPACE PRODIGIEUX
POUR DEUX

Le living confortable du NOVA L invite
les passagers a prendre place et
a philisopher durant des heures !
Les sieges cabines de qualité
supérieure ainsi que les banquettes
confortables vous feront
vous sentir a l‘aise.

Un autre « ingrédient » intelligent :
apres la cuisine, le plan de travail
supplémentaire peut facilement étre
rangé sous le double lit.

La salle de bains généreuse avec sa
douche et son évier de bon goQt offre
I'aspect d’une oase rafraichissante !

—— Length / Longeur / Lengte 6,36 m ——

RUIMTE WONDER
VOOR TWEE!

Lekker uitrusten in de comfortstoelen
en ruime zithoek onder het genot

van een hapje en drankje. Rustig even
napraten tot in de late uurtjes
genietend van de vakantie.

De uiterst handige bijzettafel kunt

u na gebruik in een handbeweging
onder het ruime tweepersoons bed
schuiven.

Een ruime badkamer met douche en
wastafel zorgt voor een verkwikkende
sensatie bij de uiterlijke verzorging.



“UITRUSTINT
MULTIFARIOUS AS YOUR WISHES - LA% "
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INTERIORS | HABITACLE | INTERIEUR

LEATHER FABRICS WO0O0D
CUIRS TISSUS BOISERIES
LEDER BEKLEDING STOFFEN BEKLEDING HOUTDECOR
=G e
CREAM / CREME / CREME OCEANO SCACCHI MAPLE / ERABLE / ESDOORN

- “ z

BROWN 7/ BRUN / BRUIN LUCA

BLACK / NOIR /7 ZWART

NUT / NOISETTE / NOTEN

CALVADOS

AZIAN COLORLINE CREME

VERDE BARI SILVERLINE

WHITE EDITION

PAINTINGS | PEINTURES | CAROSSERIE KLEUR

FIAT AVANTI

GOLDEN WHITE (M) LAGO BLAU (M) PROFONDO ROT (M) ALUMINO GRAU (M) EISENGRAU (M) SCHWARZ (M)

WEISS GELB TIZIAN ROT LINE BLAU IMPERIAL BLAU

MERCEDES REGENT /7 NOVA

ARKTIKWEISS KIESELGRAU BLAUGRAU STAHLBLAU JUPITERROT VELVETROT

AQUAGRUN DOLOMITBRAUN (M) CAVANSITBLAU (M) BRILLIANTSILBER (M) PERLSILBER (M) TENORITGRAU (M)

GRAPHITE GRAU (M)  OBSIDIANSCHWARZ (M)



ACCESSORIES | ACCESSOIRES | ACCESSOIRES

The optional exclusive package offers wood
decorations such as Nut, Calvados or Silverline,

The new fly screen sliding door
Monza sewing pattern and discreet lighting.

is continiously adjustable.

Le pack exclusif propose la boiserie Noisette,
Calvados ou Silverline, la fagon de couture
Monza et un éclairage indirect.

Le nouveau volet moustiquaire
est réglable en continu.

Onze nieuwe insectenhor voor de schuifdeur
is verstelbaar en houdt de vliegen buiten,
een echte aanrader.

Met de optie exclusieve uitrusting kunt u kiezen
uit meubelstoffering, indirecte verlichting en
verschillende houtdecoren zoals Noten,
Calvados of Silverline.

r'

The optional solar panel on the roof gives you
even more autonomy and makes you
more flexible while travelling.

Spoil yourself and get the aluminium wheels on
your REGENT or NOVA! Elegant 16” — they make

your van look even more precious.
Le panneau solaire en option vous permet un

Octroyez-vous les jantes
voyage encore plus autonome et flexible.

optionnelles en aluminium pour votre REGENT

Met het optionele zonnepaneel bent u nog
onafhankelijker en flexibeler tijdens uw reis.

ou NOVA ! Soit les 16” pouces élégantes, elles
rendront votre véhicule encore plus précieux.

Gun uw REGENT of NOVA de optie aluminium

velgen. De elegante 16 inch aluminium velgen
maken uw kampeerauto nog waardevoller.

The optional rack for two bicycles mounted on
the rear of the van gives you even
more flexibility.

Pour plus de flexibilité, le porte-vélo monté a
I'arriere du véhicule transporte sans soucis
vos deux bicyclettes.

Voor nog meer flexibiliteit onderweg kunt u
kiezen voor de fietsendrager, een extra optie
van la strada.

On demand you can as well order your new
AVANTI with fetching 177 aluminium wheels.

Sur demande vous pouvez également enjoliver
votre nouvel AVANTI avec des jantes en
aluminium 17-pouces.

De AVANTI serie kan naar wens worden geleverd
met aluminium velgen in 17 inch.

FLOORPLANS | IMPLANTATIONS | PLATTEGRONDEN

AVANTI L /599 m
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AVANTI H /599 m

AVANTI EB / 6,36 m

"-' --3.!

REGENT S /593 m

NOVA M /6,36 m
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AVANTI XL / 5,99 m
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AVANTI C/ 6,36 m

e
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AVANTI F / 6,36 m

NOVA L/ 6,36 m
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DIE DEUTSCHE MANUFAKTUR
FUR REISEMOBILE

The vehicles shown in this catalogue may be equipped with payable options. Information concerning delivery details and availability are mentioned
in the price list. Information given concerning paintings, equipments as well as technical data corresponds to the actuality when printing the catalogue
(August 2014). The equipment of the base vehicles refer to the equipment lists of the corresponding manufacturer of the van/ chassis. A difference of 5%
concerning the given weight information is possible and admissible. We do not assume liability for eventual colour deviations due to printing techniques.

Les véhicules photographiés dans ce catalogue sont en partie équipés d’options disponibles contre supplément. Les renseignements concernant le
contenu de livraison ainsi que la disponibilité sont a lire dans la liste de prix. Les renseignements donnés en ce qui concerne les peintures, I'équipement
ainsi que les caractéristiques techniques correspondent aux données d’actualité au moment de I'impression du catalogue (aoGt 2014). Léquipement des

véhicules de base correspond aux listes d’équipement des constructeurs de fourgons respectifs. Les mentions de poids sont des données approximatives.
Un écart de 5% en ce qui concerne les poids est possible et admissible. Nous ne nous portons pas garants pour d’éventuelles aberrances de couleur dues

aux techniques d’impression.

De in deze catalogus afgebeelde voertuigen zijn gedeeltelijk met extra‘s tegen meerprijs uitgevoerd. Voor specificaties van de levering en beschikbaarheid
kunt u de actuele prijslijst raadplegen. De informatie over kleuren, apparatuur en technische informatie komt overeen met het moment van druk
(augustus 2014). De uitrusting van het basisvoertuig wordt op basis van de lijst met opties voor kampeerauto’s van de betreffende fabrikant van het
voertuig samengesteld. Gewichten zijn bij benadering. Maten en gewichten hebben een tolerantie van +/-5% zijn mogelijk en toelaatbaar.

Voor drukfouten en kleurvariaties, aanvaarden wij geen aansprakelijkheid. Fouten en wijzigingen zijn voorbehouden.

Your official la strada dealer / Votre concessionnaire officiel la strada / Uw officiéle la strada Dealer

LA STRADA FAHRZEUGBAU GMBH / AM SAUERBORN 19 / 61209 ECHZELL / GERMANY / WWW.LASTRADA-MOBILE.DE
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